

ERRATA 01 – REGULAMENTO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
HOSPITAL SÃO SEBASTIÃO – nº. 03/2018



GOVERNO DO ESTADO
Pernambuco

SUS



HCP
GESTÃO

Caruaru, dezembro de 2018.

O Hospital de Câncer de Pernambuco, em razão de meros erros de digitação incorridos no Regulamento nº. 03/2018, referente ao processo seletivo simplificado do Hospital São Sebastião, torna pública a correção abaixo listada.

Correção 01: Fica corrigido categoria profissional para o cargo de Auxiliar Técnico Manutenção, descritos na tabela de Vagas Efetivas e Cadastro Reserva, conforme quadro abaixo:

➤ **ONDE SE LÊ:**

1. DAS VAGAS

1.1 VAGAS EFETIVAS

Cód. Vaga	Cargo	Categoria Profissional
00-11	AUXILIAR TÉCNICO MANUTENÇÃO	NÍVEL MÉDIO
00-11.1	AUXILIAR TÉCNICO MANUTENÇÃO	NÍVEL MÉDIO

1.2 CADASTRO RESERVA

Cód. Vaga	Cargo	Categoria Profissional
00-11	AUXILIAR TÉCNICO MANUTENÇÃO	NÍVEL MÉDIO
00-11.1	AUXILIAR TÉCNICO MANUTENÇÃO	NÍVEL MÉDIO

➤ **LEIA-SE:**

1. DAS VAGAS

1.1 VAGAS EFETIVAS

Cód. Vaga	Cargo	Categoria Profissional
00-11	AUXILIAR TÉCNICO MANUTENÇÃO	NÍVEL FUNDAMENTAL
00-11.1	AUXILIAR TÉCNICO MANUTENÇÃO	NÍVEL FUNDAMENTAL

1.2 CADASTRO RESERVA

Cód. Vaga	Cargo	Categoria Profissional
00-11	AUXILIAR TÉCNICO MANUTENÇÃO	NÍVEL FUNDAMENTAL
00-11.1	AUXILIAR TÉCNICO MANUTENÇÃO	NÍVEL FUNDAMENTAL